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TeopeMa cuMHYCIB

C CTopoHH TPHKYTHHKA NPONOPIIHHI CHHY-
caM NPOTHJIEIKHMX KYTiB:
. = a b ¢
% n sinA sinB sinC’
D ¢ ae a, b, ¢ — cTOpOHHM TPHKYTHHKA, HPOTH-
nexxHi kyram A, B,|C signosiaso.
Hoeederrn
: a 1. IlposecTn Bucory CD.
_ll:l_ 2. Bupasutu CD yepes b 1 kyT A.
D A ¢ B 3. Bupasuru CD uepes a i xyr B.

4. llopisaaru spobyTi ana CD supasn.

! Baysancenna: TeopeMy CHHYCIB MOJKHA 3AITMCATH V BHIVIAJIL:

sinA sinB sinC ) : ;
= 5 = abo a:b:c=s81n A:sin B:sinC
a c




Hacniakm 3 TeopeMu CUMHYCIB

Hacnipok 1. Y Gynp-axomMy A BiTHOIIEHHS CTOPOHHU JI0 CHHYyCa
POTUJICKHOTO KyTa IOPIBHIOE TiIaMETPy KoJia, OTIOCAHOTO HABKOJIO I[HOTO

2 _ 9 _ €
sin4d sinB sinC

YBara! a=2RsinA, b=2RsinB, c=2RsinC

Hacnigok 2. Y TPUKYTHUKY NMPOTU BinbLLIOT CTOPOHU NEXUTb BiNnbLLnn
KYT, MPOTU BiNbLUOro KyTa NexnTb Bifiblua CTOpOoHa.

Hacnipok 3. (Bnactusictb bicekTpucin) bicekTpuca kyta A ginutb
NPOTUNEXHY CTOPOHY Ha BiAPI3KWN, NPOMNOPUINHI 40 NPUMErnmux CTOPiH.
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TeopeMun CUHYCIB?

[. 3a cToponHoro 1 mpriIerIMMHU 10 HEel KyTaMH 3HaXOIUTH
1HIII CTOPOHM 1 KyTH TPUKYTHHUKA.

II. 3a mBoma cTopoHaMU 1 KyTOM, IPOTHIICIKHUM JIO OJTHIET 3
HUX, 3HAXOJUTH 1HIIII CTOPOHU 1 KYTH TPUKYTHHKA.

III. 3a cTopoHOO0 1 MPOTUIICIKHUM KyTOM 3HAXOIUTH PadlycC
KOJIa, OIMCAHOI0 HABKOJIO [[LOTO TPUKYTHHUKA.



BuKoHaHHA yCHUX BnpasB

- 3acTocyiTe TeopeMy CHHVYCIB 10 TPHKYTHHKIB Ha pucyHkKy. 3HAUAITE
HeBi/IoMi eJleMeHTH.
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BukoHaHHA Bnpas

Tpuxaan. Y tpuxytauxy ABC gano b =9cm, ¢ = 11 cm, £ B = 50°. 3naiitu £ C, £ A.

Mano: AABC ( nuB puc.), AC=9 cm, AB=11 cm, LB =50°.
- Buaimu: £ A, £ C.

Po3ze’sizannn

!
32 TEOPEMOIO CHHYCIB b __ ¢

smB sinC

c-sinB 11-sin 50° _11-0,766

~ 0,936
b 9

3Bincu  sinC =

[{boMy 3HaUE€HHIO CHHYCa BIJAIMOBIAA€E iBa KyTH ~69°1 =111°.
Tomi ZA=180°-(LC+ £B), LA=180° (50°+69°)=61°abo LA =180°-(50° +
111°)=19°.

Bionoegios. =69°, =61° abo =111°, =19°.




BukoHaHHA Bnpas

| Ilpuknao. Y npssMOKYTHOMY TPUKYTHUKY OICEKTpHCA TOCTPOro KyTa JIIUTh NPOTUICKHU
KaTeT Ha BIAPI3KHU 3aBIOBKKHU 8 cM 1 10 cM. 3HAlTH TIOTeHY3y TPUKYTHHKA.
Hano: AABC - npsmvokytauii (£ C=90°) CK= 8 cm, BK= 10 cm.
3naumu: AB.

Po3B 'si3aHHs

| 3a BnactuBicTio OicexkTpucu CK:BK=AC: AB=8:10=4:5.
Otxe, AC ctaHoBUTh 4 yacTuHu, AB - 5 Takux yactuH. Hexali ogHa yacTuHa JOPIBHIOE X
cM, Toal AC =4x cm, AB = 5x cm.

CB=8+10=18 (cm). A

3a Teopemoto ITidparopa AB>= AC? + CB>.
Maemo:

(4x)* + 182 = (5x)%; 16x> + 324 = 25x%;

9x* = 324, x* = 36,

X ==£6, -6 — He 3a/I0BOJIbHSIE YMOBY 3a/1a4l.
Otxe, x =6, Toni AB=15 - 6 =30 (cm).

Bionogios. 30 cm. Bow ¢ 10cw B
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http://vmesteosa.blogspot.com/
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